
第13回（６月）定例会が6月9日（月）から30日（月）までの22日間の会期で開催されましたので、以下、要旨をご
報告いたします。

意見書を提案する
深田議員

６月定例会が開催されました！６月定例会が開催されました！６月定例会が開催されました！

今回の定例会では18議員から一般質問があり、市民クラブでは、二村議員、原議員、梶議員が一般質問に立ちました。

一般質問（個人質問）に3議員が立ちました!!一般質問（個人質問）に3議員が立ちました!!一般質問（個人質問）に3議員が立ちました!!

働く者の雇用をおびやかすような労働者保護ルールの改悪を行って
はなりません。日本の雇用慣行を尊重し、経済の底支え役である働く
者が犠牲にならないよう、労働者を保護するルールの改悪はしないと
いう意思を国へ訴える意見書について満場一致で採択しました。

労働者保護ルールの見直しに関する意見書を採択!!労働者保護ルールの見直しに関する意見書を採択!!労働者保護ルールの見直しに関する意見書を採択!!

副議長を辞職された二村議員に対する感謝の意を込め、全議員が見
守る中で、議長から感謝状が贈呈されました。

二村議員が感謝状を受けました!!二村議員が感謝状を受けました!!二村議員が感謝状を受けました!!
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市 民 ク ラ ブ メ ン バ ー 　 二 村 祥 一 　 鈴 木 秀 郷 　 渡 部 一 二 実 　 原 信 也 　 梶 泰 久 　 深 田 昇

市民クラブ代表
二 村 祥 一

　この度、会派「市民クラブ」の代表となりました二村祥一です。会派代表の役割は初め

てですので、無事務まるかどうか不安な気持ちはありますが、会派各議員の協力を得ながら、

精一杯、努力していこうと思っております。

　特に、働く皆様の思いや市民の声を大切にして、「市民クラブらしさ」を求めていこうと考

えております。どうぞ、宜しくお願いします。

二村新代表から就任のご挨拶っ！二村新代表から就任のご挨拶っ！二村新代表から就任のご挨拶っ！
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二村議員質問要旨二村議員質問要旨
①義務教育の考え方
②沼津版学力調査
③全国学力・学習状況調査
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原議員質問要旨原議員質問要旨
①地方自治法改正による
　新中核市への取り組み
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梶議員質問要旨梶議員質問要旨
①学校、家庭、地域における
　情報モラル教育
②教職員の転勤による
　通勤災害の防止策
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★専決処分の報告
　○交通事故損害賠償額の決定（2件）、損害賠償額の決定（1件）、交通事故損害賠償額の決定（1件）について報告を受けた。
★継続費繰越計算書の報告（平成25年度沼津市一般会計及び平成25年度沼津市水道事業会計）
　○継続費繰越計算書について報告を受けた。
★繰越明許費繰越計算書の報告（平成25年度沼津市一般会計）
　○繰越明許費繰越計算書について報告を受けた。
★予算繰越計算書の報告（平成25年度沼津市水道事業会計及び平成25年度沼津市下水道事業会計）
　○予算繰越計算書について報告を受けた。

報告９件、人事案件２件、一般議案５件、条例議案８件、補正予算議案１件、議員
発議６件の計31件を承認、認定、可決しました。本会議での話題っ!!本会議での話題っ!!本会議での話題っ!!

報　告

★監査委員選任の同意
　○監査委員1名選任（再任）について同意した。
★固定資産評価委員選任の同意
　○固定資産評価委員1名選任（新任）について同意した。

人事案件

★市道路線の変更（建設水道委員会付託）
　○駿河湾沼津SA周辺の2路線、原の2路線を変更した。
★市道路線の認定（建設水道委員会付託）
　○駿河湾沼津SA周辺の1路線、原駅北側の1路線を市道路線に認定した。
★工事請負契約の一部変更（（仮）沼津市戸田地域活性化センター建築主体工事、（仮）今沢地区センター建築主
体工事、（仮）内浦地区センター・沼津市立内浦小学校体育器具庫他建築主体工事））（総務経済委員会付託）

　○国の措置による賃金等の変動に対処するため、設計労務単価等を変更することに伴い、契約の金額を変更した。

一　般

★財団法人沼津市振興公社の事業の総合調整及び助成等に関する条例及び公益的法人等への沼津市職員の派
遣等に関する条例の一部改正（総務経済委員会付託）

　○財団法人沼津市振興公社が公益財団法人へ移行したことに伴い名称を改めた。
★沼津市地区センター条例の一部改正（総務経済委員会付託）
　○今沢、内浦、戸田の地区センターの設置に伴い、名称及び位置を追加規定した。
★沼津市税賦課徴収条例の一部改正（総務経済委員会付託）
　○地方税法等の一部改正に伴い、法人市民税の法人税割の税率及び軽自動車の税率等を改めた。（総務経済委員会付託）
★沼津市水道事業及び下水道事業の設置等に関する条例の一部改正（建設水道委員会付託）
　○公共下水道事業の事業計画の変更に伴い、当該事業に係る処理人口等を改めた。
★沼津市非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部改正（文教消防委員会）
　○消防団員等公務災害補償等責任共済等に関する法律施行令の一部改正に伴い、消防団員退職報償金の支給額の改正を行った。
★沼津市火災予防条例の一部改正（文教消防委員会）
　○消防法施行令の一部改正に伴い、野外催しに係る防火管理の規定を加える等の改正を行った。
★沼津市水道料金等審議会条例の全部改正（建設水道委員会付託）
　○水道事業及び下水道事業の計画的な事業推進及び健全な経営について、市長の諮問に応じて審議する沼津

市水道事業及び下水道事業経営審議会を設置した。
★沼津市戸田地域活性化センター条例の制定（総務経済委員会付託）
　○沼津市戸田地域活性化センターの設置及び管理についての条例を定め、同時に老人憩いの家の機能を同セ

ンターへ移転したため、沼津市戸田老人憩いの家を廃止した。

条　例

★平成26年度沼津市一般会計補正予算（第1回）（一般会計予算決算委員会付託）
　○住基システム等改修事業費（3,000万円）、水産業協同施設整備事業費（620万円）等により、合計4,479万9,000円を追加する。

予　算

★永年勤続議員に対する感謝状の贈呈
　○市勢振興に15年間努められた功績に対し3名の議員への感謝状の贈呈について採択した。
★前副議長に対する感謝状の贈呈
　○前副議長の二村祥一議員に対する感謝状の贈呈について採択した。
★給付型奨学金制度の創設を求める意見書
　○一定条件のもと、給付型奨学金制度の早急な創設を要望する意見書を採択した。
★労働者保護ルールの見直しに関する意見書
　○労働者を保護するルール全般的な見直し・改悪阻止についての意見書を採択した。
★最低賃金引き上げと中小企業支援の拡充を求める意見書
　○政労使雇用戦略対話による最低賃金の段階的時給引き上げに向けた環境整備についての意見書を採択した。
★「手話言語法」制定を求める意見書
　○手話が音声言語と対等な言語と位置付ける中で、手話言語法の制定を要望した意見書を採択した。

発　議

以上

プラサ・ヴェルデの全容


